Φυσική Β Γυμνασίου 

Τεστ 15
1.  Σωστό ή Λάθος:

Ι) Η υδροστατική πίεση είναι ανάλογη  με το βάθος που βρίσκεται το σώμα

ΙΙ) Η υδροστατική πίεση δεν εξαρτάται από την πυκνότητα του ρευστού

ΙΙΙ) Η υδροστατική πίεση είναι ανάλογη με την επιτάχυνση της βαρύτητας

ΙV) Η υδροστατική πίεση εξαρτάται από το σχήμα του δοχείου

V) Η μονάδα της πίεσης είναι το Ν/m
VI) Την υδροστατική πίεση τη μετράμε με όργανα τα οποία ονομάζονται μανόμετρα.

VII) Το οινόπνευμα και το νερό παρουσιάζουν την ίδια υδροστατική πίεση στο ίδιο βάθος

VIII) Η υδροστατική πίεση οφείλεται στο βάρος της στήλης του υγρού που βρίσκεται πάνω από ένα βυθισμένο σώμα.

IX) Στο διάστημα που δεν υπάρχει βαρύτητα δεν υπάρχει και υδροστατική πίεση.
ΜΟΝΑΔΕΣ 9
2. Γράψτε τη μαθηματική σχέση του νόμου της υδροστατικής πίεσης και εξηγείστε τι εκφράζει το κάθε σύμβολο και ποιες είναι οι μονάδες μέτρησης του κάθε φυσικού μεγέθους που εμφανίζεται στο νόμο
ΜΟΝΑΔΕΣ 5
3.  Ένας δύτης βρίσκεται σε βάθος h=30m. Να υπολογίσετε:

      Ι) Την υδροστατική πίεση που ασκείται στο δύτη. 

Ιι) Την δύναμη που ασκείται στο κάθε αυτί του δύτη αν γνωρίζετε ότι η επιφάνεια του τυμπάνου του αυτιού του δύτη είναι Α=1cm2
      To νερό έχει πυκνότητας d=1000Kg/m3. Η επιτάχυνση της βαρύτητας είναι  

      g=10m/s2.
ΜΟΝΑΔΕΣ 6










































